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· 1. Platz Turn-Klubb zu Hannover (Hannoversche Volksbank eG)
BU: Gewinner des 1. Platzes und somit des Großen Sterns in Silber für Niedersachsen ist der Turn-Klubb zu Hannover. Im Bild: Die Vereinsmitglieder mit (v. l. n. re.) Michael S. Langer, Präsidiumsmitglied des Landesportbundes in Niedersachsen (li.), Stephan Manke, Staatssekretär im Niedersächsischen Ministerium für Inneres und Sport (2. v. li.), sowie Jürgen Wache, Vorstandsvorsitzender der Hannoverschen Volksbank und Vertreter der niedersächsischen Genossenschaftsbanken (re.).
Foto: Franz Fender

· 2. Preis Grodener Sportverein (Volksbank Stade Cuxhaven eG)
BU: Der Grodener Sportverein gewann den 2. Platz und wurde mit dem Kleinen Stern in Silber für Niedersachsen ausgezeichnet. Mit den Vereinsmitgliedern freuten sich (v. li. n. re.): Stephan Manke, Staatssekretär im Niedersächsischen Ministerium für Inneres und Sport (li.), Michael S. Langer, Präsidiumsmitglied des Landesportbundes in Niedersachsen (3. v. li.) sowie Jürgen Wache, Vorstandsvorsitzender der Hannoverschen Volksbank und Vertreter der niedersächsischen Genossenschaftsbanken (re.). 
Foto: Franz Fender

· 3. Preis TV Jahn Schneverdingen (Volksbanken Raiffeisenbanken)
BU: Der TV Jahn Schneverdingen erreichte auf Landesebene den 3. Platz und wurde ebenfalls mit dem Kleinen Stern in Silber ausgezeichnet. Im Bild: die Vereinsmitglieder mit Michael S. Langer, Präsidiumsmitglied des Landesportbundes in Niedersachsen (ganz li.), Stephan Manke, Staatssekretär im Niedersächsischen Ministerium für Inneres und Sport (3. v. li.) sowie Jürgen Wache, Vorstandsvorsitzender der Hannoverschen Volksbank und Vertreter der niedersächsischen Genossenschaftsbanken (re.).
Foto: Franz Fender

· Förderpreis MTV „Brunonia“ Harlingerode von 1883 e.V. (Harzer Volksbank eG) 
BU: Freuten sich über den Förderpreis in Silber: (v. l. n. re.) die Vereinsmitglieder mit Michael S. Langer, Präsidiumsmitglied des Landessportbundes-des Niedersachsen (3.v.li.), Stephan Manke, Staatssekretär im Niedersächsischen Ministerium für Inneres und Sport (5. v. li.) sowie Jürgen Wache, Vorstandsvorsitzender der Hannoverschen Volksbank und Vertreter der niedersächsischen Genossenschaftsbanken (re.).
Foto: Franz Fender

· Förderpreis Ski Club St. Andreasberg (Volksbank im Harz eG) 
BU: Ein Förderpreis in Silber ging an den Ski Club St. Andreasberg. Mit dem Verein freuten sich Michael S. Langer, Präsidiumsmitglied des Landessportbundes Niedersachsen (2. v. li.), Stephan Manke, Staatssekretär im Niedersächsischen Ministerium für Inneres und Sport (3. v. li.) sowie Jürgen Wache, Vorstandsvorsitzender der Hannoverschen Volksbank als Vertreter der Volksbanken Raiffeisenbanken in Niedersachsen (re.).
Foto: Franz Fender

· Förderpreis TuS Eicklingen von 1910 e.V. (Volksbank Südheide-Isenhagener Land-Altmark eG)
BU: Die Auszeichnung, den Pokal und das Preisgeld überreichten den Vereinsmitgliedern: Michael S. Langer, Präsidiumsmitglied des Landessportbundes Niedersachsen (li.), Stephan Manke, Staatssekretär im Niedersächsischen Stephan Manke (2. v. li.) sowie Jürgen Wache, Vorstandsvorsitzender der Hannoverschen Volksbank als Vertreter der Volksbanken Raiffeisenbanken in Niedersachsen.
Foto: Franz Fender
